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Csongrád. 1890. február hő 23-án.
Előfizetési ár:

Egy évre 4 ft j 3 hóra 1 ft 
Fél évre 2 ft | 1 hóra 40 kr

Egyes szám ára io kr.

Szerkesztőség
és kiadóhivatal a „Csoigrád“ 
könyvnyomdájába«, hova a 
kéziratok és előfizetési pén­

zek is küldendők.

(.SUMMA II
TÁRSADALMI ÉS KÖZMŰVELŐDÉSI HETILAP

Hirdetési dijak:
Egy hasábos sor egyszeri 
beiktatása 10 kr., két ha­
sábos 20 kr., bárom hasábos 
30 kr. Legalább háromszori 
közlésnél a fele dij számit- 
tátik. Bélyegdij külön 30 kr.

Nyilttérben
mindéi egyes sor ‘20 kr, 

Bélyegdij külön 30 kr. 
Kéziratok visszadására nem 
válalkozik a szerkesztőség

I. évfolyam.

Grdt Andrássy Gyula.

Gróf Andrássy Gyula halálának hírét 
mégis egyetemes részvéttel vette az egész 
nemzet.

Ez a hír nem volt váratlan, nem volt 
hirtelen, meglepő.

Már hónapok óta folyton érkeztek hoz­
zánk a tengermelletti Voloscáról a beteg 
állapotát tudósitó táviratok s ha azok oly­
kor-olykor megnyugtatóig szólották is, nagy 
része azoknak mégis önkénytelenül felidézte 
lelkületűnkbe a szomorú sejtelmet, hogy 
a katasztrófa már nem lehet messze.

Az a résztvevő érdeklődés, mellyel a 
nagybeteg állapotát a nemzet kisérte, két- 
ségbevonhatlan tanúsága azon osztatlansze- 
i etetnek, annak az őszinte rokonszenvnek, 
mellyel iránta megannyin viselteténk.

S ő ezt meg is érdemelte.
Neve, egyénisége, tettei, működése el- 

váiszthattanul függnek össze a nemzet kor­
szakalkotó eseményeivel.

Ott küzdött hősiesen a haza ellenségei 
ellen a magyar szabadság harc alatt, mely­
nek végeztével halálra ítéltetett s csak ké­
sőbb nyert kegyelmet.

Ott volt azokon az országgyűléseken, 
hol a magyar alkotmány magasztos elvei 
maradandó alkotást nyertek, ott az 1867 es 
kiegyezésnél, ott volt mindenütt, hol a nem­
zet jogai s érdekei közbenjárását igényelték. 
S minden cselekedetén ott ragyog a haza­
fias meggyőződés, mely a megalkuvást nem 
ismer, törhetetlen, mint a sziki, mely csak 
egyetlen egy célért lelkesül, — a haza jó­
létéért.

Ez jellemzi az ő tetteit, politikáját.
Minden izében magyar volt.
Testestől-lelkestől hazafi.
Sok kísértésnek volt kitéve, de a fény 

nem szédítette el a magyar haza iránti hű­
ségében meg nem tántorodott soha!

A mint az egész nemzeté volt életében, 
épp úgy a nemzet halottja most.

Gyászos ravatalát könnyezve állja kö­
rül az egész ország s a hála s fájó szeré­
téi habárainak örökzöldjét fűzik koszorúba 
sirja fölé koronás fők, ünnepelt nagyságok.

Babér, virág múlandó emlékek.
Sajgó szivünk keserve csak öröklő, 

csak a mi fájdalmunk határtalan a veszteség 
fölött, mit gyász hunytával reánk hagyott.

Legmélyebb részvétünk kiséri nyuga-

Felelős szerkesztő •

CSONGRÁDI GÁBOR.
lomra tőke terebesi család sitboltjába s a 
legigazabb fájdalommal rebegjük feléje 
könnyek között a végső, az utolsó „Isten 
hozzád“-ot! . . .

A hatalmasok műve.
Városnnk főjegyzői állásának Mészáros 

Károly felfüggesztése folytán szükségessé 
vált hclyesitése utjáni be öltése a holnapi 
nappal fog végbemenni. Mint mi már elő­
zőleg teljes biztossággal irtesültünk a he­
lyettesítésre Ónodi Lajos Szentes város 
volt főjegyzője jelenleg vármegyei I ső al 
számvevő fog meghivatni s alkalmaztatni.

Nekünk ehhez a dologhoz igen sok 
szavunk van.

Már maga azon körülmény, hogy ide 
Csongrádra, hol a jegyzői állásra annyi sok 
szép képesítéssel biró jelentékeny intellec- 
tualis erő van egy törvénysze­
rinti minősítéssé sem biró 
idegen embert li.L «V meg, maga 
e körülmény a legnagyobb mérvben kihívja 
a critikát, hát még ha azokra az előzmé­
nyekre tekintünk, a melyek ezen dologgal 
összefüggésben állanak. Mindenki előtt bi­
zonyára már első hallásra is magától visszás­
sága fog felmerülni azon kérdés, hogy mi 
lehet indító oka annak, hogy egy olyan 
ember, aki 5—6 héttel ezelőtt még Szén 
tes város főjegyzői székét tartotta elfoglalva 
s aki jelenleg is egy igen jól dotált s te­
kintélyes hivatalos állás birtokában van, azt 
eldobja magától s idejön Csongrádra egy 
olyan állás helyettesítésére, amely állás vég 
leges megtiresedéséhez meg igen sok 
kétség fér s melyet ha esetleg általa: 
elnyeretnék is — kevésbé kárpótolhatná! 
azon előnyöket, melyek mostani tisztségé­
vel vannak összekötve.

Ezt a kérdést pedig, ezt a visszás hely­
zetet megérteni kepesek csak akkor lehe­
tünk, ha ez ügy előzményeit a maga való­
ságában megismerjük. Mi, kik már ennek 
tudomásával bírunk — hivatásunkból folyó 
kötelességünket gyakoroljuk, midőn azt 
Csongrád város közönségével megösmer 
tétjük, mert czélunk az hadd tudja meg ez 
a közönség, hogy mily dicsőséges dolgok 
történnek a legmagyarabb vármegye szék 
városában, hadd tudja meg ez a közönség, 
hogy mire képes a hatalom akkor, ha ki­
csinyes személyi érdekektől engedi magát 
vezéreltetni.

Az előzményeket következőkben regis- 
traljuk Ónodi Lajos Szentes város főjegy­
zője miért miért nem megunta már a 
jegyzősködést s az volt óhaja, 

i hogy ez állást a vármegyei I-ső számvevői 
állással felcseréje. Miután az úgynevezett 
főispáni pártnak volt tagja ez a kívánsága 
csakhamar teljesedésbe is ment. A decem­
ber havában végbe ment tisztujitás alkal­
mával vármegyénk igazságos^) lóis­
pánja által az arra aspiráló több igen ki

ti-ik szám.

tűnő képzettségű vármegyei tiszteletbeli al­
jegyző mellőzésével az óhajtott állásra ki­
neveztetett. A kinevezések nyilvánossá té­
tele után nag.y zűrzavar történt oda át 
Szenteseit- és többen azt hangoztatták s a 
sajtóban is tárgyalták, hogy a főispán a ki 
nevezésnél magát comprontittálta. Hogy 
mit értettek ezalatt azt mi nem tudjuk, 
annyi azonban bizonyos és tény, hogy a 
pártatlan tőispán ur pártszempontból a vár- 
megyei I ső alszáinvevői állásra egy oly 
egyént nevezett ki, a ki arra az állásra a 
törvényszerinti képesítéssel 
nem birt s aki az ezen álláshoz szükséges 
törvényszerinti minősítést soha meg 
nem is szerezheti.

Más vármegyékben, a hol az emberek 
a hatalmasok iránti kegyelettől már előző­
leg átszellemülve nincsenek az ilyen eljá­
rást a »törvénytelen« epiiheton ornaszszal 
jellemzik, hogy nálunk Csongrád várme 
gyében minő diszjelzőt tesznek a hatalom 
ily ténykedése elé arra kiváncsiak vagyunk.

Így állváü a dolgok egy »örvényellenes 
intézkedés — ha az egy főispán! kéz müve 
is — soká fenn nem tarthatja magát a ki­
nevezett I ső alszámvevő urnák tehát men­
nie kell.

Mennie ám csak az a kérdés, hogy 
hová?

Az elhagyott főjegyzőség már gazdát 
talált s a jó szentesiek nagyon örülnek a 
cserének.

Mi lesz hát ? Mi lesz hát ?
A ki a csapást rá a mérte, annak kell 

megadni a vigasztalást is — mondja Ónodi. 
S csakugyan a méltányossági érzületekben 
gazdag főispán megadja a gyógyirt, szól­
ván : be foglak helyezni Csongrád város 
főjegyzői állásába.

Ez az előzménye annak, hogy a hol­
napi nappal a főjegyzői állásra Ónodi La­
jos fog helyettesittetni. Es ez — meg lehe­
tünk győződve csak bevezetés ahhoz, hogy 
ő majdan később ez álláson véglegesites- 
sék. Mert ebből levonhatjuk a következte­
tést arra is, hogy Mészáros Károlynak, ha 
van is, ha nincs is olyan bűne, mely miatt 
hivatalvesztésre Ítéltetnék, minden körül­
mények között majd mennie kell. Mert a 
hatalmasok ezt úgy kívánják s mert a fő­
ispán igazságos s elégtételt akar adni Óno­
di nak az elveszett szentesi lőjegyzőségért.

S most mi azt kérdjük Csongrád vá­
ros elfogulatlan közönségétől, azt kérdjük 
minden pártatlanul ítélő embertől, hogy
helyén van-e 
egy főispán

ez így í Jól van-e az, hogy ha 
fog, nekünk kelljenfiorkot

azért megszenvedni.
S kérdjük, hogy kötelesek vagyunk-e 

mi békeségesen tűrni az ilyen eljárást csak 
azért, hogy a főispán egy általa könnyel­
műen okozott tévedést megreparalhásson.

Mi ezt a reparaló eljárást nem tűrhet 
jük s a leghatározotabban felemeljük tilta­
kozó szavunkat a hatalmasok ily manipula- 
tiui ellen, melyek jogaink s érdekeink reg-
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ligálásával határozott megrontásunkra céloz mi azonban csak a bennünket közvetlen 
ti?k. Most ami ügyeinket idegen emberek közelről érdeklő ügyekről emlékezhetünk 
soha nem fogják érdekeinknek teljesen meg. Mint ilyet említhetjük meg Zöldi Antal 
megfelelőleg vezethetni ami érdekeinket helybeli tanyai tanító fegyelmi ügyét, 
csak a magunk embereire óhajtjuk bízni, Zöldi Antal f egye Imii eg elmozdittatolt 
azokra kiket magunk is üsmerünk, kiknek állásából s az Így megüresedett tanítói ál 
képességéről s minden egyéb tulajdonairól lásra a pályázat már ki is van Írva. Az ál­
magunk győződünk meg s egyáltalán nem ldsátó megfosztott tanító tolj a íródott a 
vagyunk hajlandók egy ily fontos s nagy közig, bízott, ág utján a közoktatásügyi mi 
felelőséggel járó állásra b 'rkit is elfogadni niszterhez bűn.elégének elengedés-, i lefő
csak azért mert azt a főispán igy dötrötte el 

Vannak már a múltból szomorú tapasz, 
talataink, hogjr mennyire jártunk szeren-

leg kegyeim -zés . iránt, m ;ly kérésé azon­
ban teljesíthető nem volt.

Mi részünkről t 1 j- s • n igazságosnak ta-
csésen, midőn saját fiainkat mellőztük nem11 áljuk a miniszter ha'ározatát s bár keile
ismert idegen emberekért.

A holnapi lielyettrsitést meg nem aka
tnetlenül érint, m'dőn embertársunkat ért 
ily leverő csapásról kell IVrí. vennünk, mind 

dályozhatjuk, az úgy ahogy bent a várme- j amellett egész természotsz- ni dolognak 
gyén eldöntetett végre fog hajtatni tartjuk azt, hogy egy tanirónak a plébános-.

A helyettesítés a főszolgabírónak vég sál nvnt különben is főlebhvalójával szem­
lére is joga, ő ezt a jogát tetszése szerint ben m g sem lehet minden famosus őse- 
gyak rollr ttja. Mi e szabadjogát korlátozni lekményt büntetlenül elkövetni 
nem akarjuk. Tárgyalta még a bizottság a kiienczesi

Ámde, mert érdekeink védelmét tőle. gát ügyét is. E gát nvnt országút rendőr-1
i n-1 
A' 

fd-

I ső évfolyam.
4- § Azon iuarágaknál, amelyekben az 

- hí- ) szakasz értelmében vasárnap is dol- 
í’O 'ni lógnak, az iparú’ző köteles úgy intéz- 
!•• 'ni- hok>' minden hónapban legalább is 
egy egész, vagy kéthetenként egy fél va­
sárnapi munkás -iinetet élvezzen.

5 k- Az, aki az 1—4. g ok határozmá- 
nvni eü n vét, kihágást követ el és az 1884.

b. t. c 11 6. és 184. f aiban megnevezett 
iparhatóságok által minden előforduló eset­
ben 10 írttól 300 forintig térjedő pénzbír­
sággal büntettetilc. Az idézett törvény 165. 
S szerint behajtandó bírságpénzek a ke­
reskedelmi minisztérium kezelése alatt álló 
ipari és kereskedelmi alapok javára fordu­
latnak.

ö. § Ezen törvény kihirdetése után két 
ii nap iiiu v:i lép életbe s végrehajtásával 
a ktrjzkedelmi miniszter bizatik meg.

joggal várhatjuk, megkívántuk volna, hogy ellenes keskenj ségére történt utalás s 
ez ügyben ön ál ló lag ami érdekeinknek ditványoztatott ez úttest kiszélésitése. 
megfelelőleg járjon el. munkálat iránti tervek elkészítésével a

Van itt nekünk arra való derék képe- mérnök bízatott meg 
shett emberünk, van aki már 14 —15 éve s-.oi-, 
gálja a várost, kinek szakavatottságához s 
becsületességéhez szó sem férhet, de van 
még más is, ki e helyen ideiglenesen el 
láthatna. Ilyet kívántunk volna mi, mert ez 
felel meg a méltányos eljárás követeimé 
nyelnek

S mert a méltányosság elvével, de az; következő :

Vas:írn n pi mu nkaszünet.

Baross Gábor kereskedelmi minis ter 
a vasárnapi munkasznn X tárgyában tör-: 
vényjavaslatot szándékozik beterjeszteni a 
képviselőházhoz. E fontos törvényjavaslat a

igazsággal is teljesen ellenkezik ez a most i Szent István koronája területén
követet eljárás, mi állás: foglalunk ellenes vasárnapon az ipari munka szünetel. Egye­

düli kivételt kepez az üzlethelyiségek és 
berendezések tisztogatására és jókarban tar

hisszük, hogy az a közönség, mely a közér 
dekét, a közjót föléje tudja helyezni a pár
toskodásból eredő személyes érdekeknek, tására szükséges munka, 
az a közönség velünk fog harcolni akkor, 2 § Az ipari munkaszünet legkésőbb 
ha később esetleg arról lenne szó, vasárnap reggel órakor kezdődik s a kéz- 
hogy Csongrád város főjegyzői állása vég lettől számítva 24 óráig tart. 
leg töltessék be. ' Dr. 1 3- §• A kereskedelmi miniszter a bel­

ügyi s a va'Iás- és közoktatásügyi minisz-
A közigazgatási bizottságból. terre* ^értőleg, rendeleti utón fogja

c 0 ■ megállapítani amaz iparágakat, amely k
Csongrád vármegye közigazgatási bi-1 tizemének megszakítása lehetetlen, vagy a 

zottsága f. hó 19 én tartotta e havi rendes fogyasztó közönség, vagy a nyilvános for- 
közgyiilését Zsilinszky Mi hál)' főispán elnök galotn szükségleti szempontjából, s melyek- 
lete alatt. nek ennélfogva a vasárnapi munka meg-

A gyűlésnek több érdekes tárgya volt, engedtetik.

H I II E II.
Frfisp ni tüntetés H 11,ué, hogy » várme-

gvf, k p is-• Ok egy 37 tagbél ál'ó tör-edike a f. hó 
f.'-u UllU í viruiegyü közgyűlést megelőzőleg a 
fi p n me'Ltt tűnt- tüt. Bizalma- szavaztak neki. 
M g iá t-rd "iuh különösen » kinevezések kőiül szer­
inti érdemeiért N inda 0 ;odi ur ?

~ Ónodi LnjJS mint értesü.üak holnap érke­
zni meg, begy mfoghlja u főjegyzői állárt. melyre 
a Csío g ,y ró által helyettesittetik. Lísz tehát al- 
U. i 11 i a községi párti vezér uraknak a essinov d 
ü y sül ea diszbankettet rend zhatni. Mart hisz >ud- 
Vll!l vő dolog-, hogy ez a helyettesítés — mert í. 1- 
kö ib körök b 71 ered — a fővezér urak legmagasabb 
megelégedésére történik. D e :ó!

7~ Előző tárcaközlamcnyünk negyedik részét
köz ejött i.k. dalyok miatt jut-n számuakbau nem 
hozlat.uk s art c ak mai számunkban megkezdett 
igea érdeke, beezély befejezte után fogjuk közölni.

Nyilvános köszönet. A csongrádi iparosok 
ál a' f. évi február hó 16-in rendezett zártkH ű 
tál c viga om alkalmával Kríegler Lajosné és Ka- 
0 era F renezné asszonyod az általuk küldőit dl- 
szel, kosz, ,-usr1, valamint U.szi János Z-iga Jáno., 
O lder L.josné, Fekete L.joa 1—1 frf, Kacséra 
F.tcnc né 1 írt 80 kr, N gy Józsefné, Farsang 
r xaé 60 — 60 k rf Z sem béri Kól ufinné, özv. T ri 
L Oíl- né -so 80 kr, C^a áki Lajos, Koszioitzki 
Dénes, Szóké Gáspár, H cker Samu N. N P«p 
B Ere, Págerné, Bogyó M lüly, Veisz Tiv.d.r, 
Km Ernő, Hetzer Adolf, K v;csi Sándor. Gönci 
Jó,, f, R ti Ferer.cz, Káfai Pál, Mészáros Gáspár, 
ifj Tan László, Eszes Mátyás 40—40 kr és L »jó 
ő. u » 20 b r fe Ulfizetései iért ezúton is fogadják 
legforróbb köszöue'ünket. (Longrád, 1890. febr. 20.

A rendezőség.
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A Kik nagyon büszkék voltak.
— BEsZkLY. —

Bárod! Sándor »gyike volt 9 város előkelő 
fiatalságának ; gazdag is volt mig apsi örökségé­
nek nagy résrét az egyetemi ta iulmáiyok t 1 nem 
emésztették . Fe'emésztették jobban éa hü légeseh - 
ben, mint ő szokat* tudományokat, melyeket mód­
jában lett volna naponta az egye'e nett hí llgt'r i.

Az év h gnagyobb részét » fővárosban » héjé­
iul ja élettel löltá el, nem törődve még azzal a k< k 
szemű, ábrándos kin lánnyal sem, ki a hányszor 
vsak látta az u cán az öreg Piai* bácsit, mind g 
megkérdezte tőle, hogy mikor jön haza ez u.toka 
öccse Sándor ?

Sándor, ni kor még diák volt, Ilonka p dig 
— a kék szemű, ki leány — olyan Bliac.'.fi c’iu 
az iskolai münupokat rendesen I onkáéknál '.öltött , 
áüzármtzo t » szü ők közötti jó barálság a gyer­
mekekre is Nem csoda, h 1 e gyekor! egy ü 4 -t e 
megszokás utján az érzékeny ki d-'lyü, ábrándos ter­
mészetű Itonka szivében mélyebb érzelmeknek íj 
ado't helyet, melyeknek k I tkezéséröl u ki tudó 
n ás* ugyan nem volt, de annál erősebben verhet­
tek gyökeret szivében mivel » c-emete kiirtására 
nem gondolhatott.

De nem is volt ok azokat kiiríeni, löszén 
Sándor is elég meleg érzelmeket táplált I on ka iránt 
s a szülők tréfakép — de komolyan gondolva — 
meg is egyeztek ibban, hogy a két gyermekből 
annak idején egy pár lesz.

Ki Ilonka a viaszbahák után szívesen foglal­
kozó.t e gondolattal, mert hát az a Sándor c in0s

fiú; a C-örifő T ri i ■-. tnsjd f, If,il|* a ev-e-i.eiv.l 
mikor Inja - 00 do 111 us is I outitu-ik Trriuét jobu 
.... barátnéj? és nagyobb ... ellensége.

Sándor éli világét P ste.n ci nboráiv |, kik kö­
zött első In Íven áll C«örgő Outi a T rike t :ut- 
vérbátyia Minden est: a Verge verd glojabe jár­
nak v.-c orázni * bizony e v c,órák — minthogy 

I beoju'n 'k a késő éjszakába, vi gy a kora b-slnatb 
I— annyi pénzbe kerü'nek, hogy *3 ör.g Bárod! 
Pista bác« ittak — ki Sándornak 'örvényes gyám je 
volt, úgy 20-ilta táján mindig küldenie kellett egy 
kis pótlékot.

P u r. k(idolt is az öreg, hogy nem tud n it 
c inál; I 1 fiúval, mert a vagyona jövedelmet min­
den évbi n kél ez, re en kill el.

Ni d- ima let, t t ni gy évi egyetemi curzus ; 
: Sándor is h izujön s mejd itihon jobbén tabtré 
kotkodik.

Es Pista báci nem is cu 1 tbozo f Sándorban, 
mert a mint hazajött neki feküdt a tui.u á mik ; 0 

I tanul folyton tgrúz nap kivéve azt a n.Jiuuy érát, 
mit 1 onkáéknál töltött

Az egész város megszokta már őket < gv pár­
nak tekinteni; csak 0 örgö T ri nem akart «gon­
dolattal megbarátkozni.

Sándor őszre, úgy a hogy elkérzü 1 a vizs­
gán-, de hát ő az alapos ’atm’áit nem szók a m- g 
s bizony az egyetemi prof-isotok mtg .l-tpos tu­
dást kivált' a1', u/y esett meg ve'e íz, hogy meg­
bukott — a mi az egyetemi életbe? o'jaa számba 
inegv, n iüt a kö>.öoséges életben az, hi val»kin k 
a tyúkszemére liágnsk nagy toloLgaobun.

L verten iiilt ház . Bosszanhudott azon, hogy 
lesznek, a kik szánakoznak felet'e ; őt -I ugyan ne 
szánja sí ni i ; de l-szmk a Kik gu ivo'ódo. k — 1,0 
esek azt kísértse meg egy is ! . . D hát Fon ka

mi ^ szél hozzá V . . . Az szeret, törődik is vele lesz-e
< be öie ilg- véd vtgy sem.
i — óién-- , vagy szál na? kiáltott Csörgő Teri 
1 elébe, mikor először találkoztak.

b talma! válaszolt Sándor mogorván.
— A- b»; ! Hát Ilonka mit szól hozzá ?
— Mit szóljon ? Nem tartozik az ő rá, hogy 

én mikor é? hogyan vizsgázom ; ha itt lesz az ideje 
megtartjuk az esküvőt, lesz mit aprítani a tejbe.

— 1)j éa úgy értesültem T.;ri húgomtól, hogy 
1 onka tpja esik úgy egyezik bele a házasságtokba, 
Itt te az ügyvédi diplomát megszerződ.

— Úgy ! ?
— lg Q, mert azt mondja, hogy ő csak az 

olyan embereket bee üli, a kiknek határozott tanult 
és végzett initt.rségük vtn

— N t én meg azt mondom — szólt hevesen 
Sándor — ha én az ügyvédi diplomát megszerzőm 
Ihm: át el sem veszem, kapok én akkor különb 
leáiyt is.

— Azt cak nem teszed.
— Dí megteszem.
S-i dór izgatottén és dühöien vált el barátjá* 

tó', c.ak később midőn lecdllapult gondolta meg 
mit mondo't. Dj már késő volt.

Gyűrünk pedig eltő dóig 1 volt haza sietni, s 
irtcgvinni T riaek n nagy újságot, hogy Bárodi 
Sándor nem voizi el Ilonkát, mert diploma nélkül 
hái,dór nem kel I ookáéktti k, ha pedig Sándornak 
d p ó’rá « lesz, nem lieli neki Ponka.

O 1 mily ki dves hír volt ez Terikének ; no de 
vo't u rá gondjr, hogy uz mi hamarabb eljusson 
I oiíkához is.

i I gy mily hutással Volt « hír Lónk ára mutatja 
:az, hogy az eddigi vig-vtg liedélj ü eleven leány­
ból egyszerre magába zárkózott komor lelt.

Sáf.dort azonban sértett büszkesége tettre in-
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— Ai országos vásár kedvező , 1 ijt..|(-k m.-l-
lett veszi >i ölni n»pp>i| kezdetet.

— Csongrád város i I. .törteiIllatén t lá'lntó
lovuk, kocsik ás tzeken k össz.irát* kezdetét vette 
t e1 hi ve ínu k a ló koc i és szekér tulajdonosok 
miszerint az ösezeiráe fog ina'ofiiiás . végett f. évi 
február hó végéig az elöljáróságnál jelentkezzenek, 
mert a jelentkezés elmulasztása szigorú bíróságot 
von mÁg« u‘án.

— Apácazárda városunkban Gróf Károlyi
Sándor áldozatkészségből a pi c éren dísze* api. 
cazárdát (pi'ése van tervbe véve. A Demos gróf a 
zárda létesítésének ügyé! H e g y i Antal plébánosra 
bízta, ki erélyesen fogott hozzá, hogy az ige mi 
előbb váljon s a nev-dö apácák mi -l íbb beköt űz­
hessenek uj otthonukba. A zárd* létesítésétől mind• ; 
nyáján méhán a legjobbal várjuk gróf Károlyi 
Sándor örök hálára kötelez bennünket ciougrádia- 
kot nagylelkű áldozatával, mely ig n hutai nas té­
nyezője lesz bizonnyal Giongrád város oktatás­
ügyének.

— A helybeli ípartestüft meg laki'áar céljá­
ból f. hó 23 án az iparosok d G.c it' cii Lajos fő- 
ezolgabiró elnöklete alatt g) ülést tartan:, k.

— Halyreigaritas. Múlt l.-pu inban tévedésbő 
irtuk, hogy sr izr. if,u ág jövő li i 8-án rendezendő 
bálján a szentesi zenekar fog közreműködni, mert 
amint értesülünk e bálon a helybeli 1 tő zenekar 
szolgáltatja n zenét.

— A legnagyobb áruház Levelezőnk a követ- 
kez őket Írja : A napokban jutott közeim közé Storch 
E nil hazivkliáiak a B ács ben J. Salzthorgasse 1. 
HZ. a. létező hiraeves árusíáilitó-eég tulajdonosának 
uj ja^gy és képes árjegyzéke. Habár e nagy áruház 
óriási kiterjedéséül és sokoldalúságáról már gyak­
ran hallottam, mégis elámuh&m e kathalogtis gaz­
dag tartalma bámulatos olcsó árai, reális üzleti el­
vei és szolid szállítási feltételei fölött. E kathai -gus 
még érdekes olvasmánynak is mondható, fiatalnak 
és öregnek, szegénynek és gazdagnak, uraknak és 
hölgyeknek. Az egyszerű pór, a szegény munkás 
épugy megtslá'j * ott szükségleti cikkeit kellően m g- 
magyarázva, miad minden állású jómódú po'gár cs 
a főár. Ez a sokoldalúság valóban nagyszerű, és ez 
a katalógus főbb mint 100,000 példányban külde­
tik szét és kívánatra bárkinek ingyen és bérmentve 
bocsáttafik rendelkezésére. Itt találhatók üveg, por­
cellán- és majolicaártik, úri , női- és gyermekruhák, 
ilyenek gazduk, munkások és murikásnők számára, 
úri- es KŐiruhaslövetek, Groton, selyem, atlasz, vá­
szon- és fehérnemű, úri-, női- és gyem kfohéraemü, 
háztartási tárgyak, úti-, dohányzó- és vadász esz- 
kő ük, kézi táskák, hímző munkák, gyapjukendők, 
Iricot-áruk, úri és hölrykal ipok, sapkák, cipők, 
férfi- és női-harisayák, Jiger-íéle áruk, gallérok és 
kéz lók, asztali készletek, ágyteritők, lótakarók, 
kéz tyűk, illatszerek és szappanok, kelengyék ujtzü- 
1 bitek számara, kosllimek, tavaszi- és nyári ruhák, 
cérna és j)amut, derékífl ő, bútorszövetek, bútorok, 
szivarkahuvelyek, evő eszközök, isököpsnyek, sző­
nyegek, tűz mentes kazetták, plaidek, hálóköntösök, 
nap- és esernyők, ablakfüggönnyök, nyakkendők,
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mígdiHMuíÜíak, gyermekjáték )k, fali- én zsebórák 
pótkávé, Ilma. rn o, eogt» <• és jó valódi palacki,».*" 
1 ’ lfl> 1 ’a ", árultáz -.seniáiis tnl .jdonoHa a
nagy I igyasztu ban keresi básznát, m • d ezen áruk 
szó:idak és bunn atos , lesek. Azt hiszem, hogy
mindenkinek s tvesse rét tettem, midőn ez án gy- 
zcare hgyelmev.tcttem. Egy levelező lapba kerül és 
* ki kivan)a azonnal megkaphalja.

— Budapesten. A magyarországi hírlapírók 
nyugdíjintézete múlt. vasárnap d -lelőtt tartotta meg 
évi rendes kö/g: ülését, az ink és mű részek társa 
saga helyiségedet;, nary érdeklődés mellett. E köz- 

I gyűlésen rótta le háláját a nyugdíjintézet, felejthe­
tni m alelnöke, tulajdonképe- i megelapitója, Visi 
Imre iránt- N <m is _ annyira kö/gj ülése volt ez a 
nyu^dijiuíó/.etn^k, mint inkább kpgycletes IVinepólye 
az elhunyt emlékének. A gyűl'sn k dr. 11 lt d He­
rat ez titká.rnsik Visi Imrn felett Unott szép emlék-' 
besze.de adta m -g az ünnepéi s jelleget. A lend fi-'

; le teljesen előadott és élénk tetszéssel t gadotr . m. 
Heahe.zéd uun egyhangúlag fogadta cl a k.i gsü ós
Uv« ktí 8v-e-Bfk a,t‘l dőt igv/gaVmági
javaslatot a \ isi Imre özvegvém-k és á-váiaak m r-
szavazandó c*járadékot ihtőhg, mely évi cOO fo-í 
natoan állapíttatott meg. Elhatározta továbbá a köz-: 
gyű ős, hogy a gyászoló özvegyhez az intézet rész-! 
velőt tolmáctoló iratot intéz és a tagok önkényt* s ' 
alkalma-, ágaiból hegy tilt összegből az intézet ülés-1 
terme részére lefest-li Visi Imr; arckép tj py zej: 
kapcsolatba megemlítjük, hogy a nyugdíjintézet 500 
forintot szava?ott meg Visi lm; temetkezési költsé-1 
geire. Ez összeget e célból bocsátotta dr. Helft i 
r crenc •: titkár az intézet randt.i (ived- Imi iiy c - é.! 
-okra nem fordíthatók. Nem is késett a közgyüié i' 
hatalmas éljenzéssel j-gyrőkönyvi köszönetét* sza- i 
vazm dr. Heltai Fereaczaek.

Nyilatkozat.

gt-rdte. M.jd meg mutatja ő ! És meg is mutatta. 
K ki feküdt a fam'áenak komolyén éa tanult . . .

- Lilennem a vizsgákat és mást veszek el 
feleségül! — E szavakkal biztaUa megát g ébreszt­
ette a szuuuyadai készülő eértett büszkeséget.

Lő hogy vissza vor ulág* feltűnő ne legyen 
llonkáóknái, a látogatást Geinte csak ritkította s 
«jakiakkor .züntette be teljesen, midőn Ilonka ré ! 
szérol — a hozzájutott hir miatt — szintén hideg 
fogadtatásban részesült. Sírdor e hidegséget tér 
meszelésen bukása kifolyásának tulajdonította.

Sándor tanú t tárult és sikeres vizsgáinak 
hírei egymás után jöttek sz szülövárosáb*.

Alig telt el egy óv bukása után ö doctor ju- 
ris vo’t. 1
, I °nhát pedig emésztette a 1 Vi, a sértett blúz- 
keség; de bánatát, fájdalmát megába zárta.. .

— Ne tudja, hegy megbá-totl ! Sándor nem 
s tudta m g, de annál jobbsn pu.stitoct a kitörni 
vágyó és vissza fojtott fájda'om 1 onka szivében 
Környezete azt mondta róla : mennyire megko- 
molyodott, hja, most már eladóiadjy I

M'n‘ győztes hadvezér tért vissza Síodor a 
udori diplomával szülővárosába, de I onkáéknak 

házuk tájékára sem men*.
- Mért nem jön Sándor, kérdé Ilonkától 

eile* anyja.
— O tudj* 1 válaszolt a leány közönyösen.
Ha p dig Sándort kérdé Pista bátyja miért 

nem megy Ilonkáikhoz ? Azt válaszolt*.
Ili ügyvéd leszek I

A véletlen azonban egy tánvzmulatságon ősz- 
ezenozitt Nándort ób Ilonkát,

(Folyt, köv.)

A „Szentes és Vidéke“ f. évi 13-ik számában 
egy névtelen valaki, abból az alkalomból, hogy éa 
a „Csorgrád“ 4-ik számiban a „Szentes és Vidéké"- 
nck irányomban tannsi-ott eljárása, és a főispán ur­
nák a „Szentes és Vidéke“ rám vonatkozó közle­
ményeivel szemben tanúsított viselkedésére vonat- 
köz. lag nyilatkozatot tettem közé, ismét foglalkozott 
velem, s közleményében engem„alkalmi főszolga­
bíró aspiránsának s „plakát gyárosának nevezett.

L közlemény hangjura nézve, röviden csak 
annyit mondok, hogy válas-.omban azt követnem az 
irodai ni tisztesiég és a jó Ízlés egy iránt tiltják.

Tartalmára vonatkozólag pedig azt jegyem 
raegi h°gy a szóban forgó vita lényegét az képezi, 
hogy Zsiiinszki Mihály főispán valóban megbíz ott-e 
engem, vagy nem? a; on üzenet átadására, melyet 
én az ő üzeneteként Fekete Márton urnák saját la­
kásán, Kis Zsigmond nrask pedig a megyehá-.ánil 
átadtam. Az tehát, hogy én fmegcáfoltaui-e, vagy 
nem a „Szentesi Lap“ s a „Szentes és Vidéke“ ál­
lítólagos közleményeit csak mellékes do'og.

Én pedig a vita lényegét, vagyis az°t, hogy a
főispán engem ama bizonyos üzen d át,idásáv: 1 meg­
bízott, a megbízás adásnál jelen volt Dr. Heltai Fe- j 
rencz úrral, kinek ez iránti nyil itkozatát, j. alatt 
alább közlöm, s a Horváth Gynla ur által Kovák 
-József, és Sima Ferenc« urnák küldött levelek tar­
talmira való hivatkozással bizonyítottam és bizo- 
nyitom.

S vájjon az én állításom, s lényeges bizonyi- 
tékáim ellenében mi bizonyítékot hozott és hoz fel 
a. „Szentes és Vidéke“ azon ellenkező állításának 
bizonyítására, „hogy én a főispántól kértem ugyan 
megbízást, de az azt megtagadta, s én ennek da­
cára is az ő megbízójaként jártam el“ ? Semmit.

Mert állításom ellenében, nem állítja, de nem 
lévén jelen, nem is állíthatja saját ellentétes tudo­
mását, tényleges — positiv — bizonyítékaim elle­
nében pedig mind össze s minduntalan azt ismétli, 
hogy én a „Szentesi Lip“ és a „Szentes és Vidéke“’ 
vonatkozó közleményeit rém cáfoltam meg. — Ami 
ha igaz volna sem cáfolná meg az én állifásomat, 
s nem döntené meg az én bizonyitékaimat. _ Mi­
vel a cáfolat elmaradását több ok, [igy pl. az jg 
okozhatta volna, bogy én az illető közleményeket 
nem olvastam, a mint, hogy arra, hogy a „Szentes 
és Vidékéiben a „Szentesi Lapéihoz hasonló tar- ‘ 
talmu közleményeket olvastam volna, nem is em- ! 
léks'.em. Okozhatta volna az is, hogy a köziemé-! 
nyéket bármi okból nem találtam volna olyanoknak, 
melyeket mulhatlanul meg kell cáfolnom.

I só évfolyam.

Hogy azonban én a „Szentesi Lap“ közLmé- 
ny: re ^távirati c -áf .-latot küldtem be, hogy tehát a 
„K/, ;-í.-a cs \ :ilék. “ ismém mi.l t ot -öbbzzör f-l. 
njitott ellenkező ál ihíaa valóbwi unt „ c-ongnidi 
é‘ ,7tintt'ai láviróhivalal ndataia felül Slum Ferei ez 
urniik alább közlendő 2 | alatti nyihtkoza'a is 
bizony i * jo.

A vita lényegére vonatkoió azon állitásoro 
hooy ón Zsilinszky M-liály főiipán megbízásából, g 
annak értelmében jártam el, midőn 8Z ií|tiifí urnk. 
neh a fiapáni üzenetet átadtam bebizonyítva, 8 lt 
„Szentes és Vidéke.“ közleményeinek ellenkező 
tartalma megcáfolva lévén a köz’eménvre vonat- 

1 hozói,g még cmk a köve.kenőket jegyzem meg.
Hogy még egyréazrő', a gu iynak szánt „sl- 

kalmi főszolgabíró aspirá»“ elnevezést büszkeség, 
-gél fogadom, mivel teljesen nyugodt vagyok az 
,rá t’ h°gy a feifejtett indokok ahpjáa történt pá- 
I) ázásom egyed a egy tiszteeeéges ember előtt sem 
tzolgdlut hátrányomra; mis rész,öl a „p'akát 
gyáros“ c met kénytelen vagyok magamtól elhiri- 
t*ri, és pedig nem azért, miiitb* azok miatt, a kel'öl. g 
tájékozott mzteseégee emberek i:él tetőik ellene tar- 
lanoA. mivel azokban egy a veze ők értefensége, 
v*6;y Önzése által megnyomorító t, nagy közönség 
ajhufásu nyert kifejezés. ; a jogosult elkeseredés 

P'.dig könnyen énh lő okból nem szokott n nyo­
mor okozóinak d e himuüst zengeni ; d.j elkeli há-
f,ro® ttzérl> mivel f-«fogásom szerint a szóban 
forgó pinkátokat nem én irtani, e miért a más ér­
demét *e irigyelni, se p dig eltu'ajdonitani m-m 
azüktum.

E ;yébb iránt fent.Horn a jogot am^ bizonyos 
plaká-ok tűit dinára, s a „S e-ites és V.djae“ né­
mely közleményeire is vissz*, térni.

C.ongrád 1890. évi február 204a.

SZVOBODa FERENC,
ügyvéd, s megyei képviselő.

Nyilatkozat.
Au írott mint a ki Z .idnsski M hály ur Csőn- 

grád megye főispánja és tizvoboda Ferer c ur esőn- 
gnídi lakos ügyvéd, éc megvei törvény hatósági bi-
zottsági tag között, múlt 1889 évi november hó 
21 én dé.után 4-ft óra kőzö.t Bud. pesten, . fői,.

,P mt,Uíi IäU| á|°i"7 .hová.fl fói,,Pán ur adott nekünk 
tutik ál — h folyt beszf lg. tésnél elejétől végig f0lv- 
Ionosán jelen vol arn - nevezett ügyvéd ur kivi 
va,Í,ra ,7,!f#DDel kinyilatkoztatom, miszerint Z-i- 
l.szhy Mihály ur, CLongrád megye főispánja, miután 
O még Budapeeten volt maradandó, jelenlétemben 
fÜ'em hallatáira bízta meg Szvoboda Ferencs urat 
ezzj, hogy az 6 - a főispán üzenete gyanánt 
kérje meg;.!1 .-kefe Marton és Kiss Zdgmcnd urakat 
hogy az ugyvrciak 1889. november hó 23-án á 
megyei Hsztujitást és kü.őnösen a járási főaao !Ca- 
birói hivatalok be öllése tárgyában megtrrtandó szü- 
kebbkőrü értekezleten személyi combinátióka, ki­
jelölésekre ne sorakozzanak.

Kelt Budapesten 1890. évi február hó 17-én
Dr. Heltay Ferencz.

Nyilatkozat.
Mely szerint alóürott ezennel kinyilatkozt*. 

tóm, miszerint lapom múlt évi 142 ik számában 
megjelent azon közlemény ellen, hogy „a fői*pán 
roszalását fejezte ki a fölöt', hogy a műit hó 23-án 
a járás: állások miként leendő bulöilóse érdekében 
tartott értekezlet előtt egy megyei képvirelő, az ő 
nevében úgy informálta az értekezlet összehívóit 
sőt pedig az illető e tekintetben a 
főispántól semmi falhatni m zást 
nem nyeri“ Szvoboda Ferenc csongrádi lakos 
ügyvéd, nyomban a lujinak ('sangrádra történt 
megérkezte, s a köve kező szám megjelenése előtt 
távirati cáfolatra küldött hozzám. A távirati cáfo. 
lat azonban, 1 ,pom legközelebbi számában távol- 
létem miatt, később pedig véletlenség folytán 
nem közölletett. Továbbá, alólirott nevezett ti gy véd 
unt, a távirati cáfolat közlésénél — ekként tör- 
tént — elmondásáról, sem a szerkesztői üzenetek, 
ben sem levélben nem értesítettem.

Kelt Szentesen 1890. évi február 18-án.
Sima Ferencz.
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CSARNOK.
As arany király.

— Regény » jelenkorbél. —
— Atyám, hallgass meg ! Nem a munkáló 

való irtózás ar, mely ily «savakra kéletet, hiss én 
dolgosni akarok, dolgosom, mint egyetlen ember 
sem kívülem, de hát engedd élvesnem iiten ssabad 
legkt, engedd látnom a terjedt eget fölöttem ! 
Iliért adta volna iiten ae ifjúi erőt, a a forró vért 
ereimbe ? Miért nem adott oly nyomora törpe ala­
kot, mint ennek a Kalmárnak itt, kit egy szél el­
sodorni a as ut közepére dobni képes ? !

— Ah 1 es a asemtelenség ' — kiáltott föl as 
apró három lépést előre-há'ri ugorva. — Hallott 
ember ilyesmit egy tsnouctól ÍRuöke és nevelő apja 
jelenlétében ?

— Cask egy pillanatra Köhler ur ! — ssólt 
az adófelügyelö, szenvedélyes, szúró pi lsntást vet­
ve fiára.

— Te holnap vissza fogsz menni ezen urhos, 
s egy évvel tovább maradsz üzletében, mint eddigi 
megállapodásunk vale, most pedig rögtön alázatos 
bocsánatot kérsz tóle szemtelen vise kedésedért !

— Nem 1 volt a határozott válasz.
— Azonnal enged elmeik edel ! — ordított rá 

» felügyeld, határtalan dühhel
— Bocsánatot kérsz főnöködtől — rögtön !
— Nem !
— Igen vagy nem ? — dörgött as atya.
Izgatottságtól ressketve állolf fia előtt ; hal­

vány sárga arca halott fehér szint öltölt. Homlokán 
kidegadtak ae erek • szemei vérvörös tűzben égtek.

— Nem ! — ismétlé Gyuri ugyanason hatá­
rozott, minden veszélylyel dnczoló hangon.

As öreg csapásra emelte ökölbe szorított ke­
zét, de nem ütött rá. Karja lassan aláhanyatloH, 
összessoritott marka szálnyit, s ujjával as ajtóra 
mutatott:

— Kifelé a házamból ! — roondA komoly las­
súsággal, mintha ólomból lennének minden egyes 
szavai, — kifelé örökre I

— Atyám ! . . . \
— Ki innen !
Gyuri elhallgatott, összeszoritá ajkait, mintha 

keservét akarná visszafojtani, mely lelkét teljesen 
betö.té, majd lassan as ajtó felé fordult, s megfogta 
ennek kilicciét.

— Az isten szerelmére, csak nem fog igy el­
válni atyjától ! — kiáltott föl »• apró, egy önkény­
telen mozdulattal az ifjú mellett teremve, mintha 
Rt erdisakkal visszatartani akarná.

Gyuri félkéztel fölkapva, hirtelen úgy vágta 
őt as asztalhoz, hogy az is darabokba ese-tt, maga 
pedig ropogva-recsegve cmpta be maga után 
be rjtót.

A folyosón kezeit tördelve, báméss szemek­
kel állt a azolganft ; az iszonyat teljesen megnémitá. 
Gjúri nem is tekintve rá, gyorsan rohant tova, s a 
jövd pillanatban már egyedül, magára hagyatva 
állt sz üres, néptelen utozán.

— Vége 
mindennek !

lóhajtott föl tompán, — vége

Testvéri szeretet.

Midőn Gyuri után az u'csaajló bezáru't, az 
adófelügyelö dolgozó szobájával szemben, halkan, 
csöndesen egy kis sarokszoba ablaka tárult föl, • 
a zizegd virágleveiek közt egy fiatal leányka arca 
jelent meg, úgy azonban, hogy a hófehér függö­
nyök minden hívatlan pillantást elzártak a szobába 
tekintéstől.

— Gyuri! — hangzott egy csengd kiáltás s
távozó után.

Az ifjú talán észrevette a hangot, mert mintha 
meglassítaná lépteit. De ujfönt elszánta magát, a 
csakhamar künn volt a főutcán.

— Hová mehet ez mos*, ily késő éjszaka I 
— kérdé önmagától a szomorodott leányka, mi 
közben lámpát gyújtott szobájában. — Apa oly 
szigorúan, oly keményen bőszé.t, — óh, oiak ez a 
vén Köhler ne hozott volna már megint veszedel­
met közénk ! Szerenciótlen volt íz a nap is, me­
lyen atyám hozzá adta G) úri', tudtam mindjárt, 
hogy nem lesz ennek jó vége !

— Emma kisasszony, Emma kisasszony I —• 
hangzott a ku'cslyukon át.

A fiatal leány gyorsan fölayitá az ajtó*, de 
mily nagy volt rémülete, midőn a vén cseléd iszo 
uyattó! kövü't arczára tekintett.

— Óh, Emma kisasszony, az isten szent sze­
relmére, minő szeren «tétlenség ! Egy iszonyú mély 
seb, véres és tátongó — istenem, ón istenem !

— Egy mély seb ? I sikoltott fel a lány, — 
ki sebesült meg, Krisztina — Gyuri ? !

— Dehogy, Kohler ur ! Gyuri fellökte, meg­
ütötte, igen, igen megsebezte és ezt nekem halla­
nom kell !

— Hála istennek, csak hogy nem Gyuri ! — 
szólt a leányka egy mély, de megkönnyebbült só­
hajtással.

(Folyt köv.)

I-ső évfolyam.

lag óhajtana diicurálni s a jimbar „Naso“t is arra 
oktatia.

De hát nem csoda. A „retour“ vágás fáj neki. 
Azzal z vágással a harozot vele 
szemben mi fejeztük be. Most már
neki szabid a szó------- — — quantum satis.

— VF. Felelős szerkesztőnk haza érkezvén 
vele a s*erkes**di órák alatt értekezhetnek.

— R. F és 0. I. A fönti üzenet Önöknek is szól.

Szerkesztői üzenetek.
— 8Z—U. L ‘gyen szerencsénk.
— JÓ barát. Helyben. Figyelmeztetésedet arra 

nézve, hogy megjegyzésünket a „Szentes és Vi­
déke“ ama f-m-(e) hangú szerkesztői üzenetére 
mondjuk e1, köszönjük. Do kérdünk minek tegyük 
ezt? Es a lap úgy van, mint azok a modern pár- 
bajhősöctkék. E.őször eldici- kednek erejükkel a 
kihívó modorral mindenkibe belekötnek. Mikor ta 
lálkosik, aki fi lveszi a keztyűt t az ipaét érdeme- 
szerint le pipálja, fordít egyet a dolgon s úgy akar 
feltűnni, mint aki magassbb nívón ál1, semhogy 
azzal a másikkal tovább is foglalkozzék.

Ez a tisztelt lap is igv fezt. A mi „retour-“ 
Unk cinpára alatt 6 rettenetes, égé teljesen aláha 
nyatlott s ép szórt most már úgy akar sierepelui, 
mintha mi ő hozzá kicsi volnánk.

Most már csak úgy per félo'dalról fűmig -ló-

Hirdetések.
1969. sz.—tk. 889.

Árverési hirdetményi kivonat.
A csongrádi kir. jbiróság, mint telek­

könyvi hatóság közhírré teszi, hogy Veisz 
Sámuel és fia, csongrádi cég végrehajtónak 
özv. Vorák Józsefné szül. Dániel Teréz vég­
rehajtást szenvedő elleni 1050 frt tőkeköve­
telés, és minden járulékai iránti végrehaj­
tási ügyében (a csongrádi kir. jbiróság) te­
rületén lévő Csongrád város határában fekvő 
a csongrádi 4034 sztjkben. foglalt 60301b 
rszámu 1 l94|lfi00 hold térő szőlőre 470 frt 
az árverést ezennel megállapított kikiáltási 
árban, — és a csongrádi 2033 sztjkben fog­
lalt 6044 rszámu 1208 négyszögöl térű sző­
lőre az árverést 314 írtban ezennel megálla 
pitott kikiáltási árban elrendelte, és hogy a 
fennebb megjelölt ingatlanok az 1890 évi
május hó 13-ik napján ezelőtti 9 órakor a
csongrádi kir. jbiróságnál megtartandó nyil­
vános árverésen a megállapított kikiáltási 
áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlanok becsárának 10"|u át vagyis 47 frt 
és 31 frt 40 kr. készpénzben, vagy az 1881. 
LX. t -cz 42. §-ában jelzett árfolyammal szá­
mított és az 1S81. évi novemberhó i-én 3333. 
sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. 
íj ában, kijelölt ovodaképes értékpapírban 
a kiküldött kezéhez lcenni, avagy az 1881. 
LX t. ez. 170. § a érte’mében a bánatpénz­
nek a bíróságnál elóleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt átszol­
gáltatni.

Kelt Csongrádon 1890 évi január hó 
27 napján.

A csongrádi kir. jbiróság, mint telek­
könyvi hatóság.

SZARKA,
kir jbiró.

-v.*. i TáráVi-»«iMC**'

CSONKÁDON.

Elvállal minden, a

könyvnyomdászat körébe vágó munkákat,
úgymint :

díszes számlák, jegyzékek és tudósító levelek, eljegyzési és esketési kártyák, Ízléses meghívók és tánezrendek, étlapok,

városi és községi hivatalos nyomtatványok ;

ÁRJEGYZÉKEK, CIM-, ASZTALI ÉS NÉVJEGYEK CYÁSZLAPOK,
táblás kimutatások, takarékpénztári mérlegek, időszaki és fo’yóiratok, hírlapok, müvek, díszes kivitelű szalag aranyozások,

Ipar és kereskedelmi körlevelek, ügyvédi és irodai nyomtatványok, levélpapírok és borítékok cégnyomással,
FALRAGASZOK stb. stb. minden síin és nagyságban gyors, pontos, izlases és jutányos áron.

Ugyanitt a

8 & M &
cimü társadalmi heti közlöny részére előfitetések elfogadtatak, hirdetések felvétetnek

M &

t C
Djc) (?)

Nyomatott a „Csongrád“ könyvnyomdájában.


